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Помоћник председника општине Kрупањ, Александар Петровић, присуствовао је данас

састанку, а на позив Министарства за бригу о селу поводом донете Уредбе о утврђивању

програма доделе бесповратних средстава за куповину сеоске куће са окућницом на

територији Републике Србије за 2022.годину.

Право учешћа на јавном конкурсу имаће супружници или ванбрачни партнери, самохрани родитељ

и млади пољопривредник/ца који испуњавају све прописане услове за учешће.

Неки од услова које морају да испуне су да су пунолетни и да су држављани Републике Србије, да

немају навршених 45 година, да поседују обавезно основно образовање.

Услов је и да подносиоци пријаве нису власници или сувласници непокретности на територији

Србије (изузев пољопривредног земљишта), да нису отуђили или поклонили непокретност у

претходних пет година од дана објављивања конкурса, да нису осуђивани и да против њих није

покренут кривични поступак, као ни истрага.

Све прописане услове на јавном конкурсу морају да испуне оба супружника, односно ванбрачна

партнера.

Сеоска кућа са окућницом може да се налази на територији свих насељених места Србије, изузев у

градским и општинским седиштима и приградским насељима.

Бесповратна средства ће се додељивати по редоследу поднетих пријава до утрошка буџетских

средстава предвиђених за ту намену, а најкасније до 1. новембра 2022.године.

Максимални износ предвиђен за куповину сеоске куће са окућницом је 1,2 милиона динара. Све

потребне информације можете наћи на сајту Министарства за бригу о селу 

https://mbs.gov.rs/konkursi.php

Програм има за циљ  да смањи миграторна кретања становништва, да мотивише сеоско

становништво да остане на селу и да подстакне младе да се врате на село тако што ће им бити

решено стамбено питање.

У протеклој години на територији општине Kрупањ, а у оквиру горе поменутог пројекта успешно је
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рализована додела седам кућа са окућницом.
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